

सार-समाचार

नशे से दूर रहने के लिए किया प्रेरित



उदयपुर, (कासं)। पैसिफिक यूनिवर्सिटी के इंजीनियरिंग संकाय, पैसिफिक कॉलेज ऑफ बेसिक एंड एप्लाइड साइंस और कंप्यूटर साइंस संकाय द्वारा संयुक्त रूप से 13 अगस्त 2024 को एंटी-रैगिंग और नशा मुक्त भारत अभियान के तहत पोस्टर् मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। पी.जी. अध्ययन के डी.नो. हेमंत कोठारी ने एंटी-रैगिंग के महत्व को रेखांकित करते हुए कहा कि रैगिंग जैसे अमानवीय कृत्य का समाज में कोई स्थान नहीं होना चाहिए। उन्होंने कहा कि इस तरह के कार्यक्रम छात्रों में जागरूकता फैलाने में सहायक होते हैं। कार्यक्रम के दौरान, विज्ञान संकाय के डी.नो. रामेश्वर आमेटा ने एंटी-रैगिंग और नशा मुक्ति के महत्व पर विचार व्यक्त किए। उन्होंने छात्रों को रैगिंग के दुष्परिणामों से अवगत कराते हुए, इसे समाज से समाप्त करने का आह्वान किया। विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी संकाय के चेरमैन प्रो. दिलेंद्र हिरेन ने युवाओं को नशा मुक्त जीवन जीने की शपथ दिलाई। कार्यक्रम का समन्वयन डॉ. नीतू शोरगर ने किया। अंत में विज्ञान संकाय के डी.नो. ऑफ. एमिनेंस प्रो. एस. सी. आमेटा ने प्रतियोगिता में विजयी छात्रों को प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान के लिए मोमेंटो देकर सम्मानित किया।

नशा मुक्ति की दिलाई शपथ

उदयपुर, (कासं)। भारत सरकार की ओर से चलाए जा रहे 'नशा मुक्त भारत अभियान' के अंतर्गत पैसिफिक मेडिकल विश्वविद्यालय कैम्पस में छात्र-छात्राओं को नशा मुक्ति की शपथ दिलाने के लिए कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस दौरान छात्र-छात्राओं को नशा करने से होने वाली हानि के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई साथ ही विद्यार्थियों को नशा मुक्त रहने की शपथ दिलाई। इस अवसर पर संस्थान के चेरमैन राहुल अग्रवाल ने कहा कि युवाओं में लगातार बढ़ती नशे की लत एक चिंता का विषय है लेकिन समय के साथ इसके रोकथाम सुधार जा सकता है। इस दौरान विश्वविद्यालय के प्रेसिडेंट डॉ. एम.एम.मंगल ने छात्र-छात्राओं को नशा न करने के बारे में बताते हुए इससे होने वाले दुष्परिणाम के बारे में विस्तृत जानकारी दी। इस अवसर 'नशा मुक्त भारत अभियान' के नोडल ऑफिसर डॉ. उमदेश सिंह परिहार, पीएमसीएच के बायोकेमिस्ट्री विभाग की प्रोफेसर डॉ. नीता साही सहित पैसिफिक मेडिकल विश्वविद्यालय के संघटक सभी

कैनवास पर लिखे देशभक्ति संदेश

उदयपुर, (कासं)। स्वाधीनता दिवस के उपलक्ष्य में कला एवं संस्कृति मंत्रालय भारत सरकार के तत्वावधान में देश भर में हर घर तिरंगा अभियान चलाया जा रहा है। इसके तहत जजाति क्षेत्रीय विकास आयुक्तालय परिसर में टीएडी आयुक्त प्रता केवलरमानी ने कैनवास पर देश भक्ति संदेश लिखकर स्वाधीनता दिवस की शुभकामनाएं दी और हर व्यक्ति को इस अभियान से जुड़ने का आह्वान किया। आयुक्त ने अशोक चक्र और तिरंगे की सुंदर कृति के साथ धरा भारत महान का संदेश लिखकर राष्ट्रीय पर्व की बधा दी। इस अवसर पर कार्यालय के विभिन्न अधिकारियों-कार्मिकों ने भी संदेश लिखकर और हस्ताक्षर कर अपनी सहभागिता निभाई।

प्रशिक्षण बैठक का आयोजन

उदयपुर, (कासं)। मौसम खरीफ वर्ष 2024-25 के तहत बड़गांव ब्लॉक में फसल कटाई प्रयोग प्रशिक्षण मंगलवार को बड़गांव पंचायत समिति सभागार में आयोजित हुआ। प्रशिक्षण ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी दिनेश श्रीमाली एवं कृषि पर्यवेक्षक कमलेश शर्मा ने प्रदान किया। इसमें प्रमुख फसलों से मिलने वाले उत्पादन का पूर्वानुमान लगाने के लिए और देश की कृषि नीति और खाद्यान्न के आयात निर्यात का पूर्वानुमान लगाने के लिये रैडम आधार पर फसल कटाई प्रयोग उचित तरीके से करने के संबंध में जानकारी दी। प्रशिक्षकों ने बताया कि फसल कटाई प्रयोग भू अभिलेख निरीक्षक, पटवारी, कृषि अधिकारी एवं कृषि पर्यवेक्षक करते हैं। इसका निरीक्षण ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी एवं राजस्व विभाग द्वारा किया जाता है। इस दौरान विभिन्न योजनाओं, कार्यक्रमों एवं एप के बारे में जानकारी दी। प्रशिक्षण में सांख्यिकी विभाग, कृषि विभाग और राजस्व विभाग के कार्मिक ने भाग लिया।

कवि सम्मेलन-मुशायरा आज

उदयपुर, (कासं)। भारतीय लोक कला मण्डल ने 14 अगस्त को कवि सम्मेलन-मुशायरा का आयोजन कला मण्डल के ग्रामीण संचार हॉल में रात्रि 7:45 बजे से होगा जिसमें प्रवेश नि:शुल्क रहेगा। निदेशक डॉ. लईक हुसैन ने बताया कि भारतीय लोक कला मण्डल में नवकृति संस्था, उदयपुर के संयुक्त तत्वावधान में स्वाधीनता दिवस की पूर्व संघ्या पर 14 अगस्त को कवि सम्मेलन-मुशायरा का आयोजन होगा। इस कवि सम्मेलन-मुशायरा में डॉ. प्रेम भण्डारी, प.नराम व्यास, दीपक नग्रायच रोशन, इकबाल हुसैन इकबाल, जगदीश तिवारी, सागर प्रसाद शरण, अरुण त्रिपाठी, बिलाल पंडित, रामदयाल मेहर, जगवीर सिंह कानावत एवं मनीष सेवक जैसे प्रसिद्ध कवि एवं शायर अपनी रचनाओं को पेश करेंगे।

1100 पौधे रोपे

उदयपुर, (कासं)। भारतीय जैन संगठन उदयपुर द्वारा वृक्षारोपण के अंतर्गत बीजेएस राष्ट्रीय महामंत्री राजकुमार फतावत के मुख्य आतिथ्य में 1100 पौधों का उदयपुर-अहमदाबाद हाईवे के बीच वृक्षारोपण किया। राष्ट्रीय महामंत्री फतावत ने बताया प्राकृतिक संतुलन को बनाए रखने के लिए और हरितमा को बचाने के उद्देश्य से बीजेएस सम्पूर्ण भारत वर्ष में वृक्षारोपण अभियान चला रहा है। वृक्षारोपण अभियान के अंतर्गत बीजेएस उदयपुर चेप्टर ने प्रदेश महामंत्री श्याम नागोरी, प्रदेश संगठन मंत्री अरुण मेहता, चेप्टर अध्यक्ष यशवंत कोटारी, महामंत्री भूपेन्द्र गजवात, उपाध्यक्ष दीपक बोल्सा, विंगला विंग अध्यक्ष मीना कावडिया, युथ विंग अध्यक्ष जय चौधरी, गांव, विंग की वैशाली कोटारी के नेतृत्व में बलिचा से प्रारम्भ करते हुए अहमदाबाद हाईवे पर सघन वृक्षारोपण अभियान 300 से अधिक कपल ने प्रारम्भ किया।

मंसूर समाज के चुनाव 25 को

उदयपुर, (कासं)। अंजुमन फलाहूल मंसूर सोसायटी उदयपुर कार्यकारिणी की आमसभा मंसूर जमातखाना मल्लतलाई में आयोजित हुई। सोसायटी के सदर अब्दुल लतीफ मंसूर ने बताया कि चुनाव प्रक्रिया के लिए आजाद हुसैन मंसूर को कन्वीनर व मो. युसुफ इंजीनियर को सह कन्वीनर नियुक्त किया गया। बैठक में आगामी 25 अगस्त को सोसायटी के पांच प्रशासनिक कार्यों व छह स्थायी कार्यकारिणी सदस्यों के चुनाव करवाने का निर्णय लिया गया। 10 से 15 अगस्त शाम 4 बजे से 7 बजे तक प्रत्याशी आवेदन कर सकेंगे व 20 अगस्त शाम 7 बजे तक आवेदन उठा सकेंगे। आवश्यक होने पर मतदान प्रक्रिया 25 अगस्त को व उसके बाद परिणाम घोषित किए जाएंगे।

सुविधि कुलपति की राज्यपाल से भेंट

उदयपुर, (कासं)। मोहनलाल सुखाडिया विवि की कुलपति प्रो. सुनीता मिश्रा ने मंगलवार को कुलाधिपति एवं राज्यपाल हरीभाऊ किशन राव बाबाड़े से राज भवन में शिष्टाचार मुलाकात की। मिश्रा ने कुलाधिपति को विवि की विभिन्न शैक्षणिक एवं गैर-शैक्षणिक गतिविधियों से अवगत कराया साथ ही विभिन्न उपलब्धियों की जानकारी वाली पुस्तक भी राज्यपाल को भेंट की। कुलपति ने सोमवार को एनआईआरएफ रैगिंग में विश्वविद्यालय के शीर्ष 100 विवि में शामिल होने की जानकारी भी राज्यपाल को दी।

बच्चों को शिक्षण सामग्री वितरित

उदयपुर, (कासं)। श्रौखटीक समाज राष्ट्रीय संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष आकाश बागडी ने मंगलवार को अपने जन्मदिन से एक दिन पूर्व झालो में प्राथमिक विद्यालय के छोटे बच्चों को शिक्षण सामग्री, बच्चों को टिफिन बॉक्स, पानी की बोतल, पेन,पेंसिल,कॉपी, रबर सहित स्टेशनरी कीट वितरित किए।

कार्यकर्ता व विद्यार्थियों को हर घर तिरंगा फहराने की दिलाई शपथ

उदयपुर, (कासं)। आजादी के 78 वें वर्ष के उपलक्ष्य में पूरे देश में मनाये जा रहे हर घर तिरंगा अभियान के तहत मंगलवार को जनार्दनराय नागर राजस्थान विद्यापीठ विवि के तीनों परिसरों में तिरंगा वितरण का शुभारंभ मुख्य अतिथि ग्रामीण विधायक फूलसिंह मीणा, कुलपति प्रो. एस.एस.

- आन, बान, शान का प्रतीक है तिरंगा : फूलसिंह मीणा
- हर घर तिरंगा अभियान के तहत कार्यकर्ता व विद्यार्थियों को बांटे तिरंगे



तिरंगा वितरण का शुभारंभ करते मुख्य अतिथि ग्रामीण विधायक फूलसिंह मीणा, कुलपति प्रो. एस.एस. सारंगदेवतो व अन्य।

सारंगदेवतो, कुल प्रमुख धंवर लाल गुर्जर, रजिस्ट्रार डॉ. तरुण श्रीमाली, पीठ स्चिवर डॉ. कौशल नागदा, परीक्षा नियंत्रक पारस जैन, सहायक कुल सचिव डॉ. धमेन्द्र राजौरा, स्पेस्टर डॉ. सचिव डॉ. भवानीपाल सिंह ने किया। विद्यापीठ के तीनों परिसरों में तिरंगा वितरण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यकर्ता एवं विद्यार्थियों को देश की आन, बान, शान को अक्षुण्ण बनाये रखने, हर घर तिरंगा फहराने की शपथ दिलाते हुए मीणा ने कहा कि तिरंगा हमारी आन, बान, शान का प्रतीक है, हमारी भारतीय अखण्डता व वीरता का प्रतीक के साथ अतीत का गौरव है। हमारे पूरे तिरंगे संदेश छिपा है जिसे हमें सहेजने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि हर घर तिरंगा कार्यक्रम के माध्यम से देश का आम नागरिक आजादी के कार्यक्रम से जुड़े और अपने अपने घरों पर तिरंगा फहराकर गर्व महसूस करेगा। तिरंगे का पूरी तरह से सम्मान करे राष्ट्रीय

शपथ दिलाते हुए मीणा ने कहा कि तिरंगा हमारी आन, बान, शान का प्रतीक है, हमारी भारतीय अखण्डता व वीरता का प्रतीक के साथ अतीत का गौरव है। हमारे पूरे तिरंगे संदेश छिपा है जिसे हमें सहेजने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि हर घर तिरंगा कार्यक्रम के माध्यम से देश का आम नागरिक आजादी के कार्यक्रम से जुड़े और अपने अपने घरों पर तिरंगा फहराकर गर्व महसूस करेगा। तिरंगे का पूरी तरह से सम्मान करे राष्ट्रीय

ध्वज तिरंगा भारत की राष्ट्रीय एकता, शांति, समृद्धि, और विकास का प्रतीक है। इस अवसर पर डॉ. मनीष श्रीमाली, डॉ. शैलेन्द्र मेहता, डॉ. दिलीप सिंह चौहान, आशीष नन्दवाना, पूर्व माश्रम अध्यक्ष डॉ. राजा चौधरी, डॉ. चन्द्रेश छतलानी, निजी सचिव केके कुमावत, जितेन्द्र सिंह चौहान, डॉ. यश आमेटा, उमराव सिंह राणावत सहित डी.न. डायरेक्टर, कार्यकर्ता एवं विद्यार्थियों ने पूरे माम सम्मान के साथ हर घर तिरंगा

फहराने की शपथ ली। निजी सचिव केके कुमावत ने बताया कि विद्यापीठ के संघटक विधि महाविद्यालय में भी कुलपति प्रो. सारंगदेवतो, प्राचार्य डॉ. कला मुणेत के सानिध्य में तिरंगा वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर डॉ. मीता चौधरी, डॉ. केके त्रिवेदी, डॉ. प्रतीक जांगोड, डॉ. सुरेन्द्र सिंह चुण्डावत, डॉ. विनिता व्यास, डॉ. ज्ञानेश्वरी राठौड, ऋत्वि धाकड, अंजु कावडिया आदि मौजूद रहे।

बंदी की उपचार के दौरान मौत

उदयपुर, (कासं)। बंदी की एमबी चिकित्सालय में उपचारत मौत हो गई। एमबी चिकित्सालय में उपचारत बंदी बाबूलाल (27) पुत्रा पुजा जी गमेठी निवासी कोडियात सदिया फला नई की एमबी चिकित्सालय में उपचार के दौरान मौत होगी। रुग्ण के मामले में विधायक बंदी होने से बाबूलाल 19 फरवरी 2024 से राजस्व नजूल में विधायक बंदी था। जहां से 4 जुन को उसे कोटड़ा जेल में ट्रांसफर किया था। 12 अगस्त को उसकी तबीयत खराब होने पर जेल प्रशासन ने उसे उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय में भर्ती कराया था

कारतूस जब्त, तीन गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। सविना थाना पुलिस ने तलारीशी अभियान के दौरान कार्यवाही करते हुए दो देशी कट्टा मय दस कारतूस जब्त कर तीन जनों को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निदेश पर चलाए जा रहे तलारीशी अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक शान पुरोहित के सुपरविजन में सविना थानाधिकारी राव अजयसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने मुखबीर से मिली सूचना के आधार पर सोमवार रात में गश्त के दौरान मुखबीर से धोली की पाटी से जयसमन्द जाने

वाले सिकस लेन नेशनल हाईवे 48 पुलिया निचे पहुंचे। जहां पुलिस को देखा भागे दो युवकों को पीछा कर दबोच कर पूछताछ की तो एक ने अपना नाम अरशद हुसैन उर्फ आशु पुत्र खनवर हुसैन एवं फिरोज खान पुत्र रफीक खान दोनों निवासी कच्ची बस्ती निम्बोहेडा चित्तौड़गढ़ होना बताया। जिनकी तलारीशी ली तो अरशद की जेब से देशी कट्टा मय दो कारतूस, फिरोज के कब्जे से पांच कारतूस मिले। इस पर दोनों को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया। इसी दौरान पुलिस दल ने सलमान खान उर्फ बली पुत्र सलीम खान निवासी कच्ची बस्ती

आश्रम के पास निम्बोहेडा चित्तौड़गढ़ को सिकसलेन पर स्थित मामा भांजा रेस्टोरेंट के सामने बिलिया की तरफ से हाड़वे की तरफ आने वाली सर्विस लाईन पर दबोच कर एक देशी कट्टा व तीन जिंदा कारतूस बरामद किए। पुलिस ने आरोपी सलमान खान उर्फ बली के खिलाफ अवैध हथियारों की तस्करी, मारपीट, पाक्सॉ एक्ट के मामले उदयपुर एवं चित्तौड़गढ़ में प्रकरण दर्ज होकर वाटेड है।

गीतांजली में फिजियोलॉजी की पाठ्यपुस्तक का विमोचन

उदयपुर, (कासं)। फिजियोलॉजी की पाठ्यपुस्तक, जो चिकित्सा छात्रों के लिए एक व्यापक और महत्वपूर्ण संसाधन है, का आधिकारिक विमोचन गीतांजलि मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल, उदयपुर में किया गया। यह पुस्तक डॉ. मनजिंदर कौर, अतिरिक्त प्राचार्य, प्रोफेसर एवं विभागाध्यक्ष (फिजियोलॉजी) गीतांजलि मेडिकल कॉलेज और सह-लेखिका डॉ. संगीता नागपाल द्वारा लिखी गई है। पुस्तक का अनावरण प्रमुख गणमान्य व्यक्तियों ने किया। जिसमें गीतांजली विवि के अध्यक्ष डॉ. एस.के. लुहाडिया जीएमसीएच की डी.न. डॉ. संगीता नागपाल, चिकित्सा अधीक्षक डॉ. हरप्रदीप सिंह और गीतांजलि हॉस्पिटल के सीओओ ऋषि कपूर शामिल थे। डॉ. मनजिंदर कौर, जिनके पास 20 से अधिक वर्षों का शिक्षण अनुभव है, ने चिकित्सा शिक्षा में पहले से ही महत्वपूर्ण योगदान दिया है। उन्होंने पहले तीन अन्य प्रसिद्ध पुस्तकों का लेखन किया है। व्यावहारिक और



गीतांजली में डॉ. एस.के. लुहाडिया (बीच में) ने फिजियोलॉजी की पाठ्यपुस्तक का विमोचन किया।

अनुप्रयुक्त फिजियोलॉजी की व्यापक कार्यपुस्तिका, चौथा संस्करण, व्यावहारिक फिजियोलॉजी की क्षमता-आधारित लॉगबुक, और प्रारंभिक नैदानिक संदर्भ नैदानिक फिजियोलॉजी का केस-आधारित स्रोत बुना हुआ। इस पुस्तक का प्रकाशन, जयपी ब्रदर्स द्वारा किया गया है। पुस्तक विमोचन कार्यक्रम एक महत्वपूर्ण अवसर था, जो डॉ. कौर के विशिष्ट करियर में एक और मील का पत्थर साबित हुआ। कार्यक्रम में बोलते हुए डॉ. कौर ने फिजियोलॉजी को स्पष्ट, संक्षिप्त और नैदानिक दृष्टिकोण से प्रस्तुत करने के महत्व पर जोर दिया।

का विस्तृत और छात्र-हितैषी अन्वेषण प्रदान करेगा। इस पुस्तक का प्रकाशन, जयपी ब्रदर्स द्वारा किया गया है। पुस्तक विमोचन कार्यक्रम एक महत्वपूर्ण अवसर था, जो डॉ. कौर के विशिष्ट करियर में एक और मील का पत्थर साबित हुआ। कार्यक्रम में बोलते हुए डॉ. कौर ने फिजियोलॉजी को स्पष्ट, संक्षिप्त और नैदानिक दृष्टिकोण से प्रस्तुत करने के महत्व पर जोर दिया।

पुस्तक विमोचन ने अकादमिक और चिकित्सा पेशेवरों का ध्यान आकर्षित किया, जो डॉ. कौर के काम के प्रति उच्च सम्मान को दर्शाता है। फिजियोलॉजी की पाठ्यपुस्तक को चिकित्सा छात्रों और शिक्षकों के लिए एक अमूल्य संपत्ति माना जा रहा है, जो फिजियोलॉजी के विषय में बुनियादी ज्ञान और व्यावहारिक अंतर्दृष्टि प्रदान करेगी।

दो दिवसीय प्रदर्शनी शुरू

उदयपुर, (कासं)। तेरा वैभव अमर रहे माँ, हम दिन चार रहे न रहे की भावना सभी भारतीय में प्रवल हो ऐसा प्रयास करना है। देश की एकता और अखण्डता की मिल् रही समस्त चुनौतियों का सब मिलकर सामना करे।



विभाजन विधोषिका प्रदर्शनी का शुभारम्भ करते सांसद, शहर एवं त्रिगामी विधायक तथा शिक्षा प्रमुख।

विधायक तारा चन्द जैन ने देश की आजादी में वीर सांवबरक के योगदान पर प्रकाश डाला और बच्चों इनकी किस्म देखने की अपील की। उदयपुर ग्रामीण विधायक फूलसिंह मीणा ने कहा की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 2021 को ऐलान करते हुए कहा, अब हर साल स्वतंत्रता दिवस से एक दिन पहले 14 अगस्त को विभाजन विधोषिका दिवस के तौर पर याद किया जाएगा। संचालन

सरोज कुमार एवं आभार एन.एस.एस कार्यक्रम अधिकारी प्रो. डॉ. किरण मीणा ने किया।कोलेज शिक्षा के सहायक निदेशक सतीश शिखा के विचार व्यक्त किए। इस अवसर परमाहिदाय के प्रो. अशोक सोनी, डॉ. रामसिंह भाटी, डॉ. अंजु बेनीवाल, प्रो. कुलदीप फडिया, कॉलेज शिक्षा के सुरेन्द्र सिंह झाला, जिला परिषद के राकेश कुमार मीणा आदि मौजूद रहे।

अधिकाशी अभियन्ता को ज्ञापन दिया

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर शहर जिला कांग्रेस कमेटी ने उपनगरीय हिरणमगरी क्षेत्र में आए दिन आ रही जल समस्या को लेकर ज्ञापन दिया। उदयपुर शहर जिला कांग्रेस अध्यक्ष फतेह सिंह राठौड़ के नेतृत्व में आज शहर जिला कांग्रेस के अंतर्गत आ रहे मोहनलाल सुखाडिया मंडल द्वारा उपनगरीय क्षेत्र हिरणमगरी में आए दिन प्रभावित हो रही जल आपूर्ति को लेकर जलदाय विभाग के अधिकाशी अभियन्ता को ज्ञापन दिया गया। ज्ञापन में अधिकाशी अभियन्ता का ध्यान आकर्षण करते हुए बताया गया कि विगत कई दिनों से उदयपुर के उपनगरीय क्षेत्र हिरण मगरी में कभी कम दबाव से तो कभी जल आपूर्ति ना होने से क्षेत्रवासियों से रोष व्यक्त हो रहा है। इस पर अधिकाशी अभियन्ता ने सात दिनों में समस्या का समाधान करने का आश्वासन दिया गया।ज्ञापन में बताया गया हिरणमगरी क्षेत्र के बार्ड 30, 31, 38 एवं 39 में जो जल संबंधित समस्याओं के कारण काठजने में आक्रोश है। ज्ञापन देने वालों में उदयपुर शहर जिला कांग्रेस अध्यक्ष फतेह सिंह राठौड़, उदयपुर शहर जिला कांग्रेस संगठन महामंत्री अरण टांक, मोहन लाल सुखाडिया मंडल मंडल अध्यक्ष मयंक खमेसर, युवा नेता अमित श्रीवास्तव आदि मौजूद रहे।

सार-समाचार

युवक व किशोर की मौत

उदयपुर, (कासं)। शहर के दो अलग-अलग थानो में जहरीले जनवर के काटने से युवक व किशोरी की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सुखर थाना क्षेत्र नाथद्वारा हाल बंजारा बस्ती सुखर निवासी धर्मराज बंजारा (40) पुत्र सुन्दर बंजारा की जहरीले जनवर के काटने से मौत हो गई। 6 अगस्त सवेरे घर पर जहरीले जनवर के काटने पर उसे उपचार के लिए चिकित्सालय में भर्ती करवाया था। हेडकॉस्टेबल नितेश मैनारिया ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परीक्षण को सौंपा। वहीं हिरणमगरी थाना क्षेत्र में मंगलवार सवेरे खेत पर काम करते समय जहरीले जनवर के काटने पर उमरड़ा निवासी रूपाल (17) पुत्र मीटालाल मीणा को परीक्षणों ने उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया। जहां उसकी मौत हो गई। रूपालाल सवेरे खेत पर काम करने के लिए गया था। जहां पर अचानक जनवर के काटने से वह बेहोश हो गया था। एएसआई जोरावरसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परीक्षणों को सौंप दिया।

किशोरी ने की आत्महत्या

उदयपुर, (कासं)। अज्ञात कारणों के चलते किशोरी ने मकान में फांसी लगा आत्महत्या कर ली। शहर के बडगांव थाना क्षेत्र बेदला भील बस्ती हॉल मनोहरपुरनिवासी नेहा (14) पुत्री रमेश तावड ने फांसी लगा आत्महत्या कर ली। बचपन में माता पिता की मौत होने के बाद नेहा अपने पूरा मनोहरपुर निवासी रतनलाल के पास में रह रही थी। सोमवार को रतनलाल व उसकी पत्नी घर पर नहीं थे। इस दौरान पुत्रवधु एवं नेहा घर पर थे। इस दौरान अचानक नेहा ने कमरों में फांसी लगा ली। इसके देख परीक्षणों ने उसे फंदे से निचे उतार कर एमबी चिकित्सालय पहुंचाया। जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर एएसआई रोशनसिंह ने मृतका का पोस्टमार्टम करवा शव परीक्षणों को सौंप दिया।

हज 2025 के लिए आवेदन शुरू

उदयपुर, (कासं)। भारत सरकार, अल्पसंख्यक कार्य मंत्रालय, हज कमेटी आफ इंडिया के सीईओ लियाकत अली ने 2025 के लिए ऑनलाइन आवेदन पत्र जमा करने की तारीख की घोषणा कर दी है। उदयपुर हज कमेटी के सदस्य फकीर अहमद शेख ने बताया कि हज कमेटी आफ इंडिया द्वारा हज 2025 के लिए आवेदन पत्र 13 अगस्त से ऑनलाइन शुरू होंगे एवं जिसकी अंतिम तिथि 9 सितम्बर है।

नकदी चोरी

उदयपुर, (कासं)। शहर के हाथीपोल थाना क्षेत्र में खड़ी कार की फाटक खोल कर अज्ञात चोर नकदी व दस्तावेज से भर भैया चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सोमवार को सबीना खेडा निवासी उदयलाल पुत्र धरालाल बंजारा अपने पुत्र व भाणजे के साथ कार लेकर शहर में खरीदारी करने आया था। जहां उदयलाल लोहावाजार में खरीदारी करने गया। इस दौरान पुत्र व भाणजे कार में बैठे थे।

Registered Office : 19-A Dhuleshwar Garden, Jaipur, Rajasthan, India, 302001.

www.aubank.in

LOAN AGAINST GOLD - AUCTION NOTICE ON "AS IS WHERE IS" BASIS
The below mentioned borrower/s have been issued notices to pay their outstanding amounts towards the loan against gold facilities availed from AU Small Finance Bank Limited ("Bank"). Since the borrower/s has/have failed to repay his/her/their dues, we are constrained to conduct an auction of pledged gold items/articles on **20 Aug 2024 between 11:00 AM - 3:00 PM (Time)** at below mentioned branches according to the mode specified therein. In the case of deceased borrowers, all conditions will be applicable to legal heirs. Please note that in the event of failure of the above auction, the bank reserves its right to conduct another auction without prior intimation.

E-Auction Branch Details (E-auction will be conducted by using WebLink <https://gold.samil.in>)

BAGRU_BABA MARKET - 9001090137094720	9001090140251740
9001090139236260	9001090139048150
9001090434964540	BALESAR_NH 114 - 9001090139455070
9001090140048550	9001090139350710
BARAN_CHARMURTI CIRCLE - 9001090134719850	BARMER_ROY COLONY - 9001090139456370
9001090136084010	9001090139249670
BASSI - 24660000935898	24660001211074
BEAWAR_JODHPUR ROAD - 9001090134959860	BEELJOLYA - 9001090134488770
9001090435421530	BEHOR_GOSWAMI SADAN - 9001090139691910
BIKANER_PAWAN PURI - 9001090137119520	9001090139220860
BIKANER_RANI BAZAR - 9001090136574600	BUNDI_CIVIL LINE ROAD - 9001090136944740
9001090136482870	CHAKSU_KOTKHAVADA MOD - 9001090440629310
CHIRAWA_PILANI ROAD - 9001090139531450	9001090140197960
CHOMU_NEW ANAJ MANDI - 9001090136595280	
DHOLPUR - 9001090139429690	DIDWANA_EDGAH ROAD - 9001090134502390
9001090435016410	9001090139527130
9001090134941340	9001090439958260
9001090139527200	9001090139353830
9001090135625300	DUDDU_MAIN CHAURAHA - 9001090139757780
9001090138593130	DUNGARGAR - 2466000075222
24660000873004	9001090140395990
9001090139609220	FATEHANNAGAR_POST OFFICE ROAD - 9001090136557710
9001090138553990	9001090140291050
9001090140023570	9001090138776600
FATEHPUR_JP TOWER - 9001090134758060	GANGAPUR - 9001090138137310
JAIPUR_RAILWAY ROAD - 9001090136270860	9001090139495030
9001090140375300	JAIPUR_PRATAP NAGAR - 9001090435283840
JAIPUR_VKL - 9001090434714130	9001090135049540
JAIPUR-TRIVENI NAGAR - 23660001896024	JAISALMER_SATYA KUNJ - 9001090136683150
JHALAWAR - 24660000828850	JHUNJHUNU_GANDHI CHOWK - 9001090135669200
JOBNAR_KALWAR ROAD - 9001090136622400	9001090134280230
9001090140599770	JODHPUR_ITI CIRCLE - 24660000790419
24660000870269	246600001323993
KOTA_GHODE WALA CIRCLE - 23660001810188	23660001891653
23660001918405	23660002355926
24660000767384	24660000839631
24660000873384	24660000924209
KOTPULI_PUNJABI SINDHI COLONY - 90010901	